

ERRATUM: “*FUSE* AND STIS OBSERVATIONS OF THE WARM-HOT INTERGALACTIC  
MEDIUM TOWARD PG 1259+593” (ApJS, 153, 165 [2004])

PHILIPP RICHTER, BLAIR D. SAVAGE, TODD M. TRIPP, AND KENNETH R. SEMBACH

There was a minor error in the form of equation (4) in the original paper; the first bracketed term on the right-hand side is missing a  $-1$ . The correct equation is:

$$\Delta X = 0.5 \{ [(1 + z_{\max})^2 - 1] - [(1 + z_{\min})^2 - 1] \}. \quad (4)$$

Another error also occurred in the calculation of  $\Omega_b(\text{BL})$  in the last paragraph of § 3.5 (p. 198). The correct limit is  $\Omega_b(\text{BL}) \leq 0.0035 h_{75}^{-1}$  [instead of  $\Omega_b(\text{BL}) \leq 0.0031 h_{75}^{-1}$ ]. Note the wrong value is cited a second time in list item 5 of the Summary (§ 5; p. 204).